



# ŽUPNIJSKA OZNANILA



Župnija svetega Andreja Goriče

OD 26. MARCA. DO 9. APRILA 2017

Lep pozdrav vsem vam, dragi župljani, voditelji različnih skupin in župnijski sodelavci!

25. marca, ko je praznik Gospodovega oznanjenja in materinski dan, se je zaključil teden družine. V središču tedna družine so bili letos moški, ki so poklicani, da so varuhu družin in stebri molitve. Prav je, da molimo za svoje starše, da bi bile naše družine trdne.

Danes smo uro prestavili na poletni čas, zato bodo sedaj **maše med tednom ob 19.30**. Maše seveda bodo, če bodo tudi mašni nameni. Če hočemo, da bo v našem življenju Božji blagoslov, potem ne smemo skopariti z molitvijo in mašami za naše sorodnike. Samo mi lahko pomagamo tistim, ki morda potrebujejo našo pomoč. Umrli si več ne morejo sami pomagati.

Naše delo na strehi podružnične cerkve v Zaloga so zaključena. Pokazalo se je tudi še kakšno dodatno nepredvideno delo. Tako je bilo treba zamenjati nekaj lesene obloge in pločevine na zvoniku, kar je investicijo nekoliko podražilo. Na strehi še ni povezan strelvod. Gospod Urbanc Zdravko iz Zaloga me je poklical in mi zagotovil, da bo to uredil. Blagoslov nove strehe naj bi bil na dan birme, ko bomo v župniji imeli škofa. Vsem, ki ste našo obnovo podprli s svojim darom se iskreno zahvaljujem za vašo velikodušnost. Z izvajalcem del Krovstvo, kleparstvo, tesarstvo Puhar iz Šenčurja smo se domenili, da bomo stroške obnove poravnali s posameznimi delnimi plačili v doglednem času.

7. aprila je prvi petek. Kot običajno bom bolnike obiskal pred večerno mašo. Če je še kdo težko bolan in bi bilo primerno, da ga obiščem ter mu podelim obhajilom in bolniško maziljenje, mi to sporočite. Bolniško maziljenje ni za smrt, ampak za življenje, ker nam prinaša duhovno in telesno tolažbo, da lažje prenašamo svojo bolezen.

Apostolska spodbuda **Radost življenja**: Apostol Pavel v svoji hvalnici ljubezni pravi, da je ljubezen potrpežljiva. Biti potrpežljiv ne pomeni, da dovolimo, da z nami stalno slabo ravnajo, ali da trpimo fizično nasilje, ali da dopustimo, da nas obravnavajo kot objekt. Do težav pride, ko zahtevamo, da bodo odnosi med ljudmi nebeški ali da so osebe popolne ali ko se postavimo v središče in pričakujemo, da se bo vse zgodilo po naši volji. Če ne gojimo potrpežljivosti, bomo vedno imeli izgovore za odzivanje iz jeze; in na koncu se bomo spremenili v ljudi, ki ne znajo sobivati, ki so nesocialni in nesposobni brzdati svojih nagonov; tako bo postala družina bojno polje. (92)

V mesecu aprilu je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.

## OBVESTILA

- **NEDELJA, 26. MAREC:** 4. postna nedelja. Prehod na poletni čas. Med mašo križev pot.
- **NEDELJA, 2. APRIL:** 5. postna nedelja, tudi tiha nedelja. Maša s križevim potom bo brez petja.
- **PETEK, 7. APRIL:** prvi petek, bolnike bom obiskal pred večerno mašo.
- **NEDELJA, 9. april:** 6. postna, cvetna nedelja, pri maši bo branje pasijona.

# NAMEN SVETIH MAŠ: 26. MARCA DO 9. APRILA 2017

<b>NEDELJA, 26. MAREC</b> <b>4. postna nedelja</b> Evgenija, mučenka	<b>10.00:</b> 1. ZA + FRANCKO (obl.) IN JANEZA TOMCA 2. ZA + JANJO GRAŠIČ, 7. dan po pogrebu
<b>PONEDELJEK, 27. MAREC</b> Peregrin, redovnik	<b>19.30: ni mašnega namena</b>
<b>TOREK, 28. MAREC</b> Vojan (Bojan), knez	<b>19.30: ni mašnega namena</b>
<b>SREDA, 29. MAREC</b> Bertold, red. ustan.	<b>19.30: ni mašnega namena</b>
<b>ČETRTEK, 30. MAREC</b> Amadej, vojvoda	<b>19.30: V ČAST SVETEMU DUHU</b>
<b>PETEK, 31. MAREC</b> + Gvido, opat	<b>19.30: ZA + MARIJO RIBNIKAR, dar sosedov</b>
<b>SOBOTA, 1. APRIL</b> Tomaž Toletinski	<b>16.30 na Golniku: PO NAMENU</b> <b>19.00: ZA ŽUPLJANE</b>
<b>NEDELJA, 2. APRIL</b> <b>5. postna nedelja</b> Frančišek Paolski	<b>10.00: ZA + JANEZA NOVAKA</b>
<b>PONEDELJEK, 3. APRIL</b> Rihard, škof	<b>19.30: ZA + SREČKA ŠINKOVEC, 30. dan po pogrebu</b>
<b>TOREK, 4. APRIL</b> Izidor Seviljski	<b>19.30: ni mašnega namena</b>
<b>SREDA, 5. APRIL</b> Vincencij Ferrer	<b>19.30: ni mašnega namena</b>
<b>ČETRTEK, 6. APRIL</b> Irenej iz Srema	<b>19.30: V ZAHVALO ZA ŽIVLJENJE</b>
<b>PETEK, 7. APRIL</b> + Herman Jožef	<b>19.30: ZA + FRANČIŠKO IN CIRILA REZAR TER SESTRO MILKO</b>
<b>SOBOTA, 8. APRIL</b> Dionizij, škof	<b>16.30 na Golniku: PO NAMENU</b> <b>19.00: ZA + NADO MARINIČ IN MARIJO (obl.)</b>
<b>NEDELJA, 9. APRIL</b> <b>6. postna, cvetna nedelja</b> Maksim Aleksandrijski	<b>10.00: ZA ŽUPLJANE</b>